Circuitos Eléctricos I
III Examen Parcial 2
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(4pts) Una fuente de voltaje con una impedancia interna compleja se
conecta a una carga como se muestra en la figura. La carga trabaja a V(t) C)
100 V (rms) y absorbe 1 kW con un factor de potencia de 0.8 en
atraso. La frecuencia de la fuente es de 200 rad/s. Determinar: |
a. Elvoltaje de la fuente en modulo y fase.
b. Elementos en serie y en paralelo que conforman la impedancia Z
c. Elo los elementos que deben colocarse en paralelo a la carga para transferir la potencia maxima a
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I 2. (6pts) Dados |Vg=1800 V, [Vi|=500 V vy
L [V,|=1500 V, y el factor de potencia del
AN generador de 0.8 en atraso. Determinar:
i R + a. Xe, RyXp
e b. Potencia compleja en el generador.
Vo O Vs c. Determine la impedancia vista desde los
‘ terminales del generador.
i d. Qué relacibn encuentra entre esa
impedancia y el factor de potencia del
enerador. =g -
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Vo = L-T3

(4pts) Encuentre V en el circuito de la siguiente figura
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(4 pts) Si Vg(t) = 10 cos(100t+45), hallar V(t) usando Teorema de Thévening y/o Norton. @
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